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ACTA DE LA DECIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA CO MISIÓN 
EDILICIA DE MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTOS. 

_______________________________________________________________ 

 

BUENOS DIAS SIENDO LAS 13:00 HRS DEL DIA JUEVES 24 DE OCTUBRE 

DE 2013,  Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 43 FRACCION II DEL 

REGLAMENTO DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA, TENGO A BIEN 

EN CONVOCARLES  A USTEDES SEÑORES REGIDORES INTEGRANTES 

DE LA COMISION EDILICIA DE MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTOS, 

E INTEGRANTES DE LA COMISIONES EDILICIAS DE GOBERNA CION, 

REGLAMENTOS Y VIGILANCIA, DE LA COMISION DE OBRAS P UBLICAS, 

DE PROMOCION DEL DESARROLLO ECONOMICO Y DEL TURISMO  Y DE 

HACIENDA PÚBLICA, COMO COADYUVANTES  A ESTA  DECIMA 

TERCERA SESION ORDINARIA, A LA CUAL DAMOS INICIO CON EL 

SIGUIENTE: 

 

ORDEN DEL DIA: 

I.- Lista de Asistencia 

II.- Verificación de Quórum Legal.  

III.- Lectura del Acta de la Sesión Anterior.  

IV.- Análisis de los turnos 87/11  y  199/13.  

V.- Asuntos Varios 

VI.-. Clausura de la sesión 

 

CUMPLIENDO CON EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA  QUE ES: 

LISTA DE ASISTENCIA, se procede a tomar la lista de los asistentes: 

 

COMISION EDILICIA DE MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTOS 
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REGIDORA ELISA AYON HERNANDEZ, 

VOCAL COMISIONES EDILICIAS DE MERCADOS Y CENTRALES DE 

ABASTOS Y DE HACIENDA PÚBLICA 

   

REGIDOR JUAN CARLOS ANGUIANO OROZCO,  

PRESIDENTE DE LA COMISION EDILICIA DE PROMOCION DEL 

DESARROLLO ECONOMICO Y DEL TURISMO  

Y VOCAL DE LA COMISION EDILICIA DE MERCADOS Y CENTRALES DE 

ABASTOS 

 

REGIDOR ALEJANDRO RAUL ELIZONDO GOMEZ.  

PRESIDENTE DE LA COMISION EDILICIA DE OBRAS PÚBLICAS. 

VOCAL DE LA COMISION EDILICIA DE MERCADOS Y CENTRALES DE 

ABASTOS, GOBERNACION REGLAMENTOS Y  VIGILANCIA; Y DE 

PROMOCION DEL DESARROLLO ECONOMICO Y DEL TURISMO 

  

REGIDOR  JOSE ENRIQUE LOPEZ CORDOVA,  

VOCAL DE LA COMISION EDILICIA DE MERCADOS Y CENTRALES DE 

ABASTOS 

 

REGIDORA VERONICA GABRIELA FLORES PEREZ 

PRESIDENTA DE LA COMISION EDILICIA DE GOBERNACION, 

REGLAMENTOS Y VIGILANCIA 

Y VOCAL DE LA COMISION EDILICIA DE OBRAS PÚBLICAS  

 

SINDICO LUIS ERNESTO SALOMON DELGADO 

VOCAL DE LA COMISION EDILICIA DE GOBERNACION, REGLAMENTOS Y 

VIGILANCIA. 

 

REGIDOR CARLOS ALBERTO BRISEÑO BECERRA 
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PRESIDENTE DE LA COMISION EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y 

VOCAL DE LA COMISION EDILICIA DE GOBERNACION, REGLAMENTOS Y 

VIGILANCIA. 

 

 

REGIDOR SALVADOR CARO CABRERA 

VOCAL DE LA COMISION EDILICIA DE GOBERNACION, REGLAMENTOS Y 

VIGILANCIA, DE OBRAS PÚBLICAS Y HACIENDA PÚBLICA. 

 

 

REGIDORA MARIA LUIS URREA HERNANDEZ DAVILA  

VOCAL DE LA COMISION EDILICIA DE PROMOCION DEL DESARROLLO 

ECONOMICO Y DEL TURISMO. 

 

 

REGIDOR JOSE LUIS AYALA CORNEJO. 

VOCAL DE LA COMISION EDILICIA DE PROMOCION DEL DESARROLLO 

ECONOMICO Y DEL TURISMO, DE OBRAS PÚBLICAS Y HACIENDA 

PÚBLICA. 

 

REGIDOR CESAR GUILLERMO RUVALCABA GOMEZ 

VOCAL DE LA COMISION EDILICIA HACIENDA PÚBLICA. 

 

REGIDOR ALBERTO CARDENAS JIMENEZ 

VOCAL DE LA COMISION EDILICIA HACIENDA PÚBLICA 

 

REGIDOR MARIO ALBERTO SALAZAR MADERA 

VOCAL DE LA COMISION EDILICIA DE PROMOCION DEL DESARROLLO 

ECONOMICO Y DEL TURISMO Y DE OBRAS PÚBLICAS 

 

Y SU SERVIDOR,  REGIDOR J. JESUS GAYTAN GONZALEZ. 
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PRESIDENTE DE LA COMISION EDILICIA DE MERCADOS Y CENTRALES 

DE ABASTOS  

 

ESTANDO PRESENTES LOS INTEGRANTES DE LA COMISIONES 

EDILICIAS DE MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTOS, ASI COMO LOS 

INTEGRANTES DE LA COMISIONES EDILICIAS DE GOBERNACI ON, 

REGLAMENTOS Y VIGILANCIA,  DE OBRAS PUBLICAS, DE PR OMOCION 

DEL DESARROLLO ECONOMICO Y DEL TURISMO Y DE HACIEND A 

PÚBLICA, COMO COADYUVANTES  DE LA MISMA,  PASAMOS A 

DESAHOGAR  EL PUNTO NUMERO DOS DANDO A SABER QUE EXISTE 

QUORUM LEGAL  Y, POR TANTO, SON VALIDOS LOS ACUERDOS 

TOMADOS EN ESTA DECIMA TERCERA SESION ORDINARIA DE LA 

COMISION EDILICIA DE MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTO . 

DAMOS PASO AL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA  QUE ES: 

Lectura del Acta de la Sesión Anterior. En este orden del día, se pide la 

dispensa de la lectura del acta anterior, ya que les fue entregada con 

antelación; por tal motivo se les pregunta en votación económica si están de 

acuerdo en la dispensa de dicha lectura. MANIFIESTENLO LEVANTANDO LA 

MANO.  (APROBADO)  

 

DANDO PASO AL PUNTO NUMERO  CUATRO, QUE ES  ANALISIS DE LOS 

TURNOS 87/11    Y EL TURNO  199/13.-   

Se les hizo llegar El TURNO 87/11, iniciativa de los entonces Regidores  

Gamaliel de Jesús Ramírez Andrade y Javier Alejandr o Galván Guerrero, 

para que se autorice un convenio de participación c olaborativa de 

inversión, entre locatarios del Mercado de Abastos y el Ayuntamiento, 

para la remodelación de la calle 11 ;  mismo que tratamos la sesión pasada, y 

falto la inclusión en el acuerdo, de las comisiones Edilicias de Gobernación y 

Obras Públicas;   por lo cual, pregunto a las comisiones ante referidas, si se 

adhieren al dictamen o alguien desea hacer uso de la voz?  
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SI ESTAN DE ACUERDO, MANIFIESTENLO LEVANTANDO LA MA NO 
(APROBADO)  
 

 

PASAMOS AL ANALISIS Y ESTUDIO DEL TURNO 199/13, iniciativa del 
Regidor  Alejandro Raúl Elizondo Gómez, que tiene p or objeto la 
actualización y digitalización de los padrones de l os tianguis del 
Municipio .     

ESTAMOS ABIERTOS AL DIALOGO, SI ALGUNO 

REGIDOR JESÚS GAYTÁN : Tiene la palabra el Regidor José Enrique. 

REGIDOR JOSÉ ENRIQUE LÓPEZ: Gracias presidente, quería abonar a lo 

que ya existe, pediría que fuera más clara la regulación que existe en los 

tianguis porque ya existe una iniciativa en relación al cobro en los tianguis, que 

tal vez no fuera la dirección de tianguis quien se encargara de cobrar sino 

tesorería y así pudiéramos ver en la Comisión de Gobernación para darle una 

claridad, una certeza a quienes están en los tianguis y que quien reciba los 

documentos fuera el propio ayuntamiento y se tendría que ver en la comisión 

de gobernación, de antemano les digo que estoy a favor de la iniciativa 

planteada para hacer más eficiente los cobros en los tianguis. 

REGIDOR JESÚS GAYTÁN: Tiene la palabra el Regidor Juan Carlos 

Anguiano. 

REGIDOR JUAN CARLOS ANGUIANO: Gracias presidente, ciertamente como 

lo dice el Regidor José Enrique la iniciativa presentada va en el sentido de 

hacer más eficiente la atribución del administrador de tianguis de cobrar si no 

hubiera un problema en el hecho de no modificar esta iniciativa porque ya tiene 

el municipio la atribución de hacerlo. 

REGIDOR JESÚS GAYTÁN: La regidora Elisa Ayón. 

REGIDORA ELISA AYÓN: Gracias presidente, creo que la votación del 

dictamen con turno número 199/13, la iniciativa que tengo yo en mis manos, es 

muy claro, la propuesta que hace el Regidor Elizondo tal vez tiene toda la razón  
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pero creo que en este momento no pudiera yo tener una alternativa debido a  

que yo no pertenezco a la comisión de gobernación y que ese asunto deberían 

de verlo en gobernación y que nosotros podamos votar esta iniciativa tal y 

como viene aquí en conjunto con los que vienen como coadyuvantes pero lo 

más importante es que en esta iniciativa la propuesta se haga muy clara en 

base con los documentos que tenemos aquí debido a que los demás 

documentos yo no los conozco porque no pertenezco a esa Comisión. Espero 

podamos sacar en la comisión de mercados lo que nos corresponde y que los 

de Gobernación se pongan de acuerdo con los propios de Gobernación. 

REGIDOR JESÚS GAYTÁN:  Adelante Regidor Juan Carlos. 

REGIDOR JUAN CARLOS ANGUIANO: Regidor solamente quiero hacer una 

aclaración, el sentido de mi voto es a favor de la iniciativa nada más quisiera 

hacer quisiera hacer el llamado a la Comisión de Gobernación para la 

dictaminación de la iniciativa que sería complemento de esta iniciativa. 

REGIDOR JESÚS GAYTÁN: Miren creo que en nada nos afecta si nos vamos 

por la afirmativa al final de cuentas el tramite que se va a dar sobre el asunto 

económico y las complicaciones legal se irán realizando, el acuerdo no entra en 

vigor el día de mañana o pasado mañana, nos da tiempo suficiente para que 

gobernación se ponga de acuerdo y que nos permita buscar los renglones 

económicos para hacer posible la transformación de lo que está planteando el 

regidor Elizondo y se pueda complementar con la que usted también tiene en 

proceso regidor Juan Carlos. Yo les comentaría que si no tienen inconveniente 

se pone a votación.  

APROBADA 

Dando paso al 5to punto del orden día en asuntos varios, le pido a la 

compañera Secretaria Técnica de lectura los oficios recibidos y enviados. 

REGIDORA ELISA AYÓN: Presidente, en relación al oficio 848/10/13 pediría 

que en cuanto se remita la información de Obras Públicas, se remita en base a 

esta comisión a la comisión de Hacienda para que tenga el presupuesto y así 
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poderlo ejercer porque si nos quedamos con el dictamen aquí en mercados no 

va a pasar nada entonces cuando tengamos el dictamen pido se remita a la 

comisión de Hacienda Pública. 

REGIDOR JESÚS GAYTÁN: El segundo oficio es para que se den cuenta de 

cómo se está actuando y obviamente tenerlos informados de cualquier 

respuesta que se de en torno al mismo. En un recorrido que dimos al mercado 

en la colonia del sur nos dimos cuenta de las mejoras necesarias para 

mantener al mercado en pie. Creo que todos los mercados que están como 

focos rojos  en el municipio requieren intervención inmediata por parte de este 

ayuntamiento. 

Tiene la palabra el regidor José Enrique. 

REGIDOR JOSÉ ENRIQUE: Gracias, presidente en relación al informe que nos 

marca del mercado, le haría una propuesta, que fuera toda la comisión de 

mercados y centrales de abasto a todos los mercados marcados como focos 

rojos para conocer nosotros en lo personal de manera física, el estado que 

guarda cada uno de los mercados para poder incluir en el presupuesto de 

egresos las partidas necesarias para llevar a cabo las acciones necesarias 

para los mercados mencionados, le dejo la propuesta presidente de una 

manera personal. 

REGIDOR JUAN CARLOS ANGUIANO: Presidente, creo que hay un asunto 

que debe de tratarse en esta comisión, el asunto de los tanques de gas de los 

locatarios del mercado corona que debe llevarse a cabo por medio de la 

Secretaría de Obras Públicas y de Promoción Económica para que lleven los 

acuerdo necesarios con las compañías gaseras para poder hacer el cambio de 

los tanques necesarios de los locatarios, creo que es urgente que se haga esto 

debido a que así podemos prevenir accidentes y demás desafortunados que 

puedan llegar a ocurrir. 

REGIDOR JESÚS GAYTÁN: En relación a la propuesta del Regidor José 

Enrique, les propongo que en un día o dos hagamos un recorrido por todos los  
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mercados con las dependencias propuestas que puedan tener un interés por 

visitar estos mercados. Regidor Juan Carlos, le quiero comentar que me 

informó el Secretario de Promoción Económica del acuerdo que se llevó a cabo 

con las compañías gaseras donde ellos están de acuerdo en financiar el costo 

de lo que se requiera sustituir ya se tanques o instalación y que los locatarios 

que venden comida caliente están en la disposición de aportar una cantidad 

menor y llevar a cabo todo esto, yo estaré pendiente para que nos den una 

respuesta inmediata. 

SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA.- Clausura de la sesión 

 

NO EXISTIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, SE PROCEDE A LA 

CLAUSURA DE LA SESIÓN SIENDO LAS _13:44__DANDO POR 

CONCLUIDA ESTA DECIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

COMISIÓN EDILICIA DE MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTO. NO SIN 

ANTES AGRADECER LA ASISTENCIA DE TODOS Y CADA UNO DE LOS 

PRESENTES. 

 

 

AT E N T A M E N T E 
 “2013, Guadalajara Capital Joyera de América” 

 
 
 
 

REGIDOR J. JESUS GAYTAN GONZALEZ. 
 

PRESIDENTE  DE LA COMISION EDILICIA DE MERCADOS Y  
CENTRALES DE ABASTOS  

 

 

 

 

REGIDOR JUAN CARLOS ANGUIANO OROZCO 

VOCAL DE LA COMISION EDILICIA DE MERCADOS Y CENTRALES DE 

ABASTOS 
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REGIDORA ELISA AYÓN HERNÁNDEZ 

VOCAL DE LA COMISION EDILICIA DE MERCADOS Y CENTRALES DE 

ABASTOS 

 

 

 

 

 

REGIDOR ALEJANDRO RAUL ELIZONDO GÓMEZ 

VOCAL DE LA COMISION EDILICIA DE MERCADOS Y CENTRALES DE 

ABASTOS 

 

 

 

 

 

REGIDOR JOSE ENRIQUE LÓPEZ CORDOVA 

VOCAL DE LA COMISION EDILICIA DE MERCADOS Y CENTRALES DE 

ABASTOS 

 

 
 


